

8.6亿并购上海凡卓

# 凯乐科技跨界移动终端

经过漫长的近100天等待，湖北凯乐科技股份有限公司停牌重组之谜终于到了“揭盖头”的时候。根据9月12日的晚间公告，公司拟以7.06元/股的价格通过发行10354.11万股及支付现金1.29亿，购买上海凡卓、上海新一卓、蓝金公司、杭州灵琰、博泰雅、众享石天和海汇润和持有的上海凡卓100%股权，上海凡卓100%股权交易价格预计为8.6亿元，增值率为563.98%。同时公司以相同价格向科达商贸、久银投资、陈清和金娅发行股份募集配套资金不超过2.87亿元。公司股票将于9月15日复牌。

## 主营业务扩至移动终端

据公告资料显示，凡卓公司是一家拥有软件企业资质的高科技企业，是中国目前主要智能手机设计公司之一，并且拥有一支优秀的智能机团队。

作为目前国内唯一纤、缆、管三者俱全的通讯产品生产企业，凯乐科技同时是中国移动、电信、联通三大电信运营商主流供应商之一。据公司负责人介绍，在与三大电信运营商长期合作的过程中，凯乐科技发现，随着我国4G牌照的颁发以及宽带中国战略强力推动，中国三大电信运营商投资力度的进一步加大，以智能手机为代表的中国通信产业迎来了新一波快速发展的浪潮。

为了从现有基础骨干网络产品供应商，转型升级为中国智能手机设计和智能穿戴产品方案供应商，凯乐科技选择了以并购的方式来迅速进入移动终端领域。通过本次并购，为凯乐科技未来通过投资、收购等方式进入基于智能手机的大数据、移动互联网及电子商务领域以及集成电路信息领域打开了通道。

## 股价或呈现爆发式上涨

从公司发布的公告中，此次并购还有两个值得关注的亮点。一是在本次定向配套募集资金中，公司控股股东认购80%以上，另3个投资者认购5000万元人民币，所认购股票锁定期为36个月。这表明控股股东和投资者都对这次并购充满信心 and 良好展望。值得关注的另一大亮点，是对上海凡卓实际控制人及团队所取得的发行股份锁定期为6年时间，这在国内外并购史上较为罕见。

有证券分析人士指出，凯乐科技已经停牌近100天，期间大盘走出一波强劲上涨，因而复牌之后股价将会出现明显的补涨效应，“从凯乐科技的并购方案来看，一旦复牌将会受到投资者追捧，而根据近期凡是有并购重组消息的上市公司复牌后走势看，凯乐科技很可能会呈现连续涨停的爆发式上涨。” ■记者 李庆钢



大盘已在2305附近构筑平台,若突破2350压力位,很有可能会上攻。

## 一周猜想

# 本周大盘或将调整

### 【大势猜想】 将再探2350点

实现概率:80%

**具体理由:**从技术上而言，大盘已经在2305附近构筑平台，预计将会再探2350点附近的压力，由于上方属较大的密集成交区间，若没有量能的支持，恐一举难以突破。

加上本周五是股指期货交割日，前期空单平仓将增加，这对于大盘进一步上攻存在压力。但是一旦有效突破2350这个压力位，后市大盘或有进一步上攻2450点位的可能性。

**应对策略:**接下来一段时间的基调就是跳水

低吸逢高出货。

### 【主力猜想】 A股过亿资产大户重现

实现概率:80%

**具体理由:**今年“金九银十”不寻常，往年备受资金追捧的楼市、金市人气熄火了，而多年不受待见的股市却意外火了起来。自7月下旬以来，A股以“旱地拔葱”的彪悍走势，再次赢回市场人气，多年不见的资产过亿的大户们重现市场。更多手持重金的大户更愿选择信任的专业机构来间接进入股市。

**应对策略:**大户的回归无疑一方面有利于提高A股市场的人气，另一方面也为A股市场带来了更多的资金，

有利于股指未来的走强。

### 【热点猜想】 可穿戴概念有望升温

实现概率:70%

**具体理由:**苹果新一代iPhone手机终于亮相，大家看好的“蓝宝石屏幕”并未出现，但好在有移动支付系统Apple Pay这个亮点出现，而Apple Watch智能手表的发布，则有望推动可穿戴概念热的升温。

**应对策略:**新晋供应商立讯精密(数据线)、欣旺达(电池)、金龙机电(马达)有望从中受益，而供应商歌尔声学、安洁科技等也有望因此出现估值修复行情。

■记者 黄文成 整理

## 经济信息

### 孩子营养过剩带来的危害

家长担心孩子营养不够，希望多吃、吃好。有异样就担心微量元素及补各种营养。久之，造成孩子营养过剩。

1)体重超标。肥胖年龄越小就病史越长，代谢障碍

就越严重，患病风险大。

2)营养过剩可致孩子性早熟。生理上可致孩子骨骺提前闭合，影响孩子身高；行为上女孩会出现早恋、婚、孕，男孩则会出现性攻击、犯罪等。

3)致孩子龋齿率上升。营养物质在乳牙边积累成龋齿的温床。

4)对孩子心理发展具有消极影响，肥胖孩子容易表现出更多的心理问题，进而形成一种恶性循环。

■湖南省儿童医院新生儿三科 张帆

## 选交行服务明星 赢IPAD MINI

市民对银行服务的关注究竟有多高？三湘都市报记者从交通银行湖南省分行了解到，该行举办的“我的微笑，真心相伴”服务评选活动投票时间已过半，客户反响积极。交行省分行营业部工作人员告诉记者，目前工作的选票数已经超过去年活动同期的数量。不少老客户甚至发动家人一起为熟悉的优秀工作人员投票。根据初步统计，网点选票目前已超过10万张，网络选票已突破20万张，参与者数量超出预期。

9月21日将进入选票统计期，届时将在全辖汇总现场、网络票数，公布市民选出的候选服务明星。活动结束后，交行将在网点选票及网络选票中随机各抽取5名幸运者，赠送iPad mini一台。

本次活动共有两种投票方式，前往交通银行湖南省分行各网点填写纸质选票投入选票箱，以及登录红网投票专题页面进行投票。该行还特别提醒参与投票的市民，在投票时留下真实姓名及有效手机号码并保持手机畅通，留意权威媒体公布的获奖名单以及交通银行营业网点的通知，届时将在营业网点领取奖品，切勿相信不法分子的诈骗信息或电话。

近年来，交通银行湖南省分行注重维护客户利益，提供优质金融服务，赢得了较好的服务口碑，服务提升工作进入了一个新的时期，全国百佳、千佳网点不断在湖南省交行涌现。

■通讯员 蒋浩 记者 蔡平

## 金融消费者权益 读本长沙首发

9月14日，湖南省银监局、湖南省银行业协会组织湖南工行、建行、中行、农行、交行、中信、浦发等数十家银行业金融机构，在长沙首次发布《湖南银行业消费者权益保护知识读本》，并公布了银行业机构的投诉电话，消费者可以前往全省9000个银行营业网点免费领取读本。

■通讯员 侯笛 记者 蔡平

## 关于爱情、家庭、睡眠，吴尊携手慕思现场大揭秘

当中国好睡眠遇上中国好奶爸，会碰撞出怎样的火花？日前吴尊携手中国高端寝具品牌、全球健康睡眠首倡者——慕思寝具，驾临福州，大谈自己关于爱情、家庭、睡眠、育儿的理解。

### 大揭秘之一：好睡眠床很重要，爱情保鲜有秘籍

活动现场，吴尊与主持人畅聊了自己的睡眠观，称：“想要睡得好，我觉得一个好的床真的很重要。”看来大家都知道好寝具是拥有好睡眠的先决条件，而慕思多年以来坚持推出第一至第四代健康睡眠系统就是为了向人们提供最好的寝具。

年纪轻轻已经是两个孩子的爸爸的吴尊，又是如何给爱情保鲜的呢？吴尊大方表示：“可能以前比较会

吵架，不过我们都是那种一天以内就会解决掉，在晚上睡觉之前我们都会和好的，慢慢地大家那种了解越来越深入，知道怎么去相处。”

### 大揭秘之二：自己设计房间，曾想投资床，女儿要入行得先毕业

活动现场，吴尊表示家里室内室外全部都是自己设计出来的，包括房间也是依照自己喜欢的风格进行设计，可见型男奶爸对家庭可谓倾注了全部的心血。吴尊还爆料“在文莱时我也是觉得要投资一个床”，型男奶爸曾经想过投资寝具！可见吴尊对好睡眠的重视程度是有多深啊。

对于女儿 neinei，吴尊也是有问必答，表示女儿要入行也可以，不过一定要先毕业，而且还要让老爸当经纪人，不然免谈。现场观众听了都会心一笑：不愧是有爱女强迫症的型男

奶爸啊！

### 大揭秘之三：为失眠支招，现场秀厨艺

吴尊现场还为如何对付失眠支招，称：“要保持一个开心的心情，对工作保持乐观，然后要多运动，饮食方面也要照顾好。”这些对付失眠的小妙招正好与慕思提出的“眼、耳、鼻、舌、身、意”六根睡眠文化相契合，看来中国好奶爸与中国好睡眠缘分不浅啊！

除了为失眠支招，吴尊还现场大秀厨艺，亲自上阵制作分子蛋糕，邀请幸运观众上台亲密互动，更是亲手喂粉丝吃蛋糕，引起全场尖叫，观众们现场体验了一把“舌尖上的睡眠”，充分感受到了六根文化中的“舌”文化对睡眠的重要意义。

## 左右家私 2014 年度盛典成功举行 各路大腕云集话发展

近期，知名沙发企业左右家私，联合知名经济学家李稻葵、左右品牌幸福大使杨澜、红星美凯龙董事长车建新、居然之家总裁汪林朋、中国家具协会理事长朱长岭、全国工商联家具装饰业商会会长及月星集团董事长丁佐宏等知名人士，在深圳隆重举行“左右家私2014年度盛典暨幸福文化论坛”。论坛上，知名专家和业界翘楚纷纷发表个人意见。

李稻葵认为当前是中国家具企业升级的最佳时期。市场竞争的加剧和宏观经济的走低，将导致大部分缺乏竞争力的企业被市场淘汰，而企业必须思考转型，提升产品价值和服务价值，塑造品牌优势，才能找到发展新思路。



左右家私董事长黄华坤认为，中国家私行业已经进入行业最好的时代，家居行业的寡头正在慢慢形成，占据市场的领导者开始出现，家电行业几分天下的格局也将会在家私行业出现。同时，他表示家私行业应当向电器业学习，通过技术更新和产业升级，为消费者带来品质更高的产品。